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   Reunidos en sesión extraordinaria, la Junta directiva de la Asociación 

Cultural Radioaficionados Costa Blanca, el día 7 de Julio del 2014, a las 

20:00 horas, en la sede de nuestra Asociación. 

 

Orden del Día: 

Tratar el escrito de la EA5URR, de fecha 1 de julio del 2014. 

 

Asistentes: 

Juan Montero  Presidente 

Francisca Martínez          Secretaria 

José Miguel Mollá          Tesorero 

Fernando Alcaraz           Vocal 

Modesto Ortiz  Vocal 

 

   La secretaria, lee el acta de la reunión de la Junta Directiva  y vocales 

de la EA5URR, con relación a la entrega de trofeos. 

 

   La Junta directiva de ACRACB, por unanimidad, acepta la decisión 

tomada por la EA5URR y la acata y respeta, como socios de ella. 

 

   También se quiere enfatizar los siguientes puntos: 

 

   Como socios de ACRACB, vemos la ventaja que de esta forma 

podremos acudir a los dos eventos que organizan ambas asociaciones, 

por supuesto siempre a nuestro libre albedrío. 

 

   No obstante, en lo que discrepamos es en la forma. Pues en principio lo 

vemos como una decisión unilateral sin tener en cuenta nuestra opinión, 

aunque solo fuese por mera cortesía. En nuestra opinión, creemos que la 

reunión de EA5URR debía haber sido previa a una reunión conjunta de las 

dos asociaciones. Pero vemos que se da por hecho, de una parte, la 

disgregación de las entregas de trofeos. 
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   Es cierto que, durante varios años, se han ido alternando las entregas 

de trofeos entre las dos asociaciones, pero en el año 2013, en una 

reunión de ambas juntas directivas, comentamos que debido al volumen 

de gente asistente a la entrega de ACRACB y a la cantidad de trofeos a 

entregar, a partir de ese momento íbamos a realizar la entrega de la 

ACRACB en cenas, repito, por lo extenso del acto, y ambas partes 

estuvimos de acuerdo. 

 

   En cuanto al tema de la “comida paralela”, en ningún momento hemos 

pretendido realizar una comida paralela a la de EA5URR, lo que hemos 

hecho es lo que llevamos haciendo durante catorce años, desde que se 

organizó la primer entrega de trofeos de San Vicente, que es estar con la 

gente que nos visita en todo momento para que se sientan acogidos por 

nosotros, y eso es lo que seguimos y pensamos seguir haciendo, por 

motivos de amistad, respeto y educación, ya que es un deber del 

anfitrión. Hay personas que por diferentes motivos, bien porque no 

tengan trofeos que recoger o por otros motivos, no asisten a la entrega 

de San Vicente, al igual que hay otras que no acuden al evento de 

ACRACB y se quedan en el hotel o se marchan a pasar el día fuera, pero 

en nuestro caso nos sentimos en la obligación que quedarnos  con ellos. 

No nos parece correcto, dejar en el hotel a casi cincuenta personas 

mientras nosotros nos vamos a otro acto. Recordando que últimamente 

somos los de ACRACB los que nos encargamos de atender a todos los 

asistentes, sin importarnos el evento a que hayan venido, cosa que 

hacemos con mucho gusto y placer. 

 

   El presidente comenta que, el pasado 27 de Junio, conversando 

personalmente con el presidente de EA5URR éste último le preguntó si 

tenía ya la fecha para el próximo año, le respondió que por disponibilidad 

del hotel, el fin de semana que había libre en Junio era el 12-13 de Junio 

de 2015. En lo que estuvo de acuerdo y además comentó que todo 

seguía igual para el próximo año. El presidente de ACRACB le comentó el 

hacer una reunión de las dos juntas directivas, para comentar varias 

cosas, lo que también le pareció bien. 

 

   Otrosí decimos que, por todo lo expuesto anteriormente, no 

comprendemos esta forma unilateral de actuar, cuando siempre hemos 

estado abiertos al diálogo. Más bien parece una manifestación chovinista, 

metafóricamente hablando. 
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   Y no habiendo más asuntos que tratar, se da por finalizada la reunión a 

las 21:50 horas de la fecha indicada ad supra. 

 

 

 

          Vº. Bº. El Presidente                                                          La Secretaria 

                                                  

 

 

 

 


